



AUDIT  
[Znojemské radnice](#)



SPORTOVEC  
roku 2011. Zvolte si  
[svěho favorita](#)

2011

Úvod Zprávy Regiony ČR Ekonomika Sport Miminka Kultura Bydlení Cestování Auto Zdraví

Výzva čtenářům:

Hlasujte: Dávají úřady dostatek informací?

Rubrika: [Znojemský deník](#) - [Sport](#) - [Ostatní](#)

## Junior Čabala byl opět suverénní

Znojmo – Mladší poslouchá staršího. Tak to většinou v běžném životě bývá. Jenže Znojemský běžecký pohár zažívá přesně opačnou situaci. Jeden z nejmladších běžců soutěže Vojtěch Čabala dává na frak svým zkušenějším kolegům. Vyhrál i sedmý podnik v elitní kategorii a stále vede její průběžné pořadí.



Autor:  
[Martin Andrie](#)



15.1.2012 13:09 aktualizováno 15.1.2012 20:51

„Každé vítězství potěší. Jsem za něj rád. Tohle se nikdy neohraje. Vyhrávat musí bavit každého a já nejsem výjimkou,“ usmíval se šťastný vítěz elitní kategorie Vojtěch Čabala.

Sedmý podnik seriálu Znovín kros se odehrál v Gránicích. Na muže čekaly dva okruhy o délce dvou a půl kilometru. Ženy měly na program pouze poloviční distanci.

„Konkurence byla opravdu dobrá. Sešli se tam všichni, kdo bojují v průběžném hodnocení o vrchní příčky. Závod se zkrátka opravdu povedl. Bylo čerstvě nasněženo, a protože se to běželo v lese, nefoukalo. Prostě paráda,“ dodal Čabala.

V mužské kategorii se neprosadil pouze Čabala. Na druhém místě doběhl Josef Michalec a Martin Vajčner skončil pátý. Domáci se radovali i v kategorii závodníků nad čtyřicet let, kde si Leoš Dvořák doběhl pro třetí místo. V kategorii veteránů pak byl druhý Josef Bobek.

Při absenci moravskokrumlovské rodačky Kateřiny Doubkové se na vrchol mezi ženami vyšplhala Šárka Horáková z Prštic. Další dvě medailová umístění už patřila domácím. Druhá skončila Tamara Bulantová a třetí Jitka Čabalová.

„Všechno proběhlo bez problémů. Co se týče počtu závodníků, jsme spokojeni,“ zakončila organizátorka Ida Holíková.



Sedmý podnik seriálu Znovín kros vyhrál Vojtěch Čabala.  
Autor: DENÍK/Martin Andrie

Další závod je na programu za čtrnáct dní u Únanova. V tvořihrázkém lese se uskuteční osmý podnik s názvem Pohár firmy SAS.

## ZNOVÍN KROSU PŘÁLO I POČASÍ

Po téměř jarním počasí v kalendářně typicky zimním měsíci lednu se paní Zima přece jen přihlásila o slovo a spolu s ní i 37 vytrvalců, kteří se v závěťř podél Gránického potoka rozhodli absolvovat sedmý závod BZP (Běžeckého znojemského poháru) nazvaný „Znovín kros.“ Osm statečných žen se vydalo na jeden okruh 2,5 km dlouhý a v cíli byla první s jasným náskokem Šárka Horáková z Prštic (10:28 min.) před běžajícím učitelkami Tamarou Bulantovou (11:30) a Jitkou Čabalovou (13:05), na dalších místech skončily Hana Veselá, Jana Krčmářová, Lenka Plašilová, Ida Holíková a manželka vítězného muže Lenka Palková z Ro-sic. **Závod mužů na 5 km byl pěkně ostrý hned od začátku a pořadí v cíli následující:** 1. Aleš Palko USK Uni Brno 17:00, za ním finišovali druhý Vojtěch Čabala (17:17), třetí příkladný, až zarputilý bojovník a „přeškolený



*Tamara Bulantová, Arnošt Koreš a Josef Bobek.*

*foto: -stlba-*

fotbalista" 51-letý Pavel Kratochvíl z Rudíkova (17:26), čtvrtý Josef Michalec (17:36) svedl v závěrečném finiši nádherný souboj s pátým Lukášem Souralem (17:38), který závodí podobně jako vítězný Palko za USK Uni Brno, ale rodné kořeny má zapsány tady ve Znojmě, šestý doběhl specialista na

orientační běhy Karel Fučík (17:52) z Čemína a pak následovali další s časy přes 18 minut. Své věkové kategorie tudíž vyhráli Čabala, Palko a Kratochvíl, zatímco kategorii dříve narozených matadorů nad 60 let vyhrál Arnošt Koreš (23:02) z Třebíče před Josefem Bobkem (23:35), který nebyl zcela fit a stěžoval si na

bolesti v noze, třetí doběhl František Kubíček (25:20), dobrý běžec z Dobrého Pole u Mikulova, za nimi pak ještě dva třebičští borci Jaroslav Dvořák a nejstarší účastník Znovín krosu Jan Nechvátal. Protože bylo přece jen poněkud chladno, chvátali všichni na